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Procès Verbal de l’assemblée générale du mardi 9 juin 2009 
Comité 2008-2009  

   Présents  Excusés  Absents  Jaune   
Président Batzli Stéphane x    Les Diaboliques 
Vice-président Roduit Bernard x    Crazy Darts 
Trésorière Bacque Michelle x    Les Diaboliques 
Secrétaire Joly Fabienne x    Dart’agnan 
Membre délégué SDA Rooney George x    Flèches Brisées 
Membre délégué FUN Cameron Willie x    CERN xt’s 
Membre ordinaire Alvarez Susana x    Les Diaboliques 
Membre ordinaire Oppikofer Aude x    Les Pirates 
Membre ordinaire Rodriguez Jésus x    Los Ibericos 
 
Equipes 2008-2009 

ELITE  1ère  2ème  FUN  
Dart Vador           x  DOD                     x  Les Abeilles tueuses x A Paddy’s Pride    x  
DC Morges          x  Dart’agnan           x  Archer’s x CERN xt’s             x  
Flèches Brisées  x  Les Diaboliques   x  Bluse Brothers x Ferreros                x  
Los Ibericos         x   Pickwick DC         x  Cool of darts x Les Stars 80th      x  
Red Devils           x  Triple One            x     Crazy Darts x Pickwick Bills        x  
Les Aigles Noirs  x  Ultra 80th             x  Dart’ampion                   x Red Barons           x  
    Eagles Darts II x   
    Flèches de Feu 

Les Pirates                    
x 
x 

  

    New Darts Cerceda x   
        
         

ELECTION DU PRESIDENT DE SEANCE 

Le président de séance est accepté à l’unanimité moins une abstention 

ELECTION DU COMITE 2009-2010 
 

2 postes à reconduire : 
Jesus Rodriguez est démissionnaire et Olivier Amevet se présente pour le remplacement,  

Olivier Amevet est élu à l’unanimité moins une abstention 
 

Willie Cameron, représentant de la fun ligue, est démissionnaire et Hilary Fahy se présente pour le 
remplacement, Hilary Fahy est élue à l’unanimité moins une abstention 

 
Trésorière : Michelle Bacqué, réélue à l’unanimité moins une abstention 

Secrétaire : Fabienne Joly, réélue à l’unanimité moins une abstention 
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BILAN DE LA SAISON 2008-2009 
 

Quelques petits couaques, les capitaines oublient souvent de transmettre à leurs joueurs les infos comme la 
soirée des finales, les matchs de coupes individuelles ou le Geneva Open par exemple.. Merci d’y penser… 

Les ratios vont sûrement être changés en descendant les pourcentages de jeu, car on s’est rendu compte que 
beaucoup de personnes n’arrivent pas à rentrer dans le classement, nous allons en discuter au prochain comité 

afin de mettre quelque chose en place, chacun est le bienvenu ce soir là pour en discuter 

Le tournoi des 16 vendredis a bien fonctionné, une quinzaine de personnes sont présentes à chaque fois, 
l’ambiance est sympa, on mange bien. Recherche de bénévoles une fois par mois pour aider Stéphane dans 

l’organisation du tournoi, merci de contacter Stéphane 

Bernard rappelle que le site info@genevadarts.ch peut en tout temps être utilisé lorsque le fax ne fonctionne 
pas, ou qu’il est trop tard pour poster le courrier, afin que le site soit à jour chaque lundi matin 

CHAMPIONNAT 2009-2010 

Cotisations inchangées pour la saison prochaine 

Commencement du championnat mi-septembre, aux alentours du 17 septembre 2009 

REGLEMENT 

Proposition pour ce soir qui doit être votée par chaque personne présente à l’assemblée générale : 

« Le championnat de la ligue genevoise de fléchettes se déroule sur le territoire cantonal et les villes suivantes : 
Nyon, Divonne-les-bains, Ferney-Voltaire, Commugny » 

« - Les cas « limites » seront décidés lors d’une séance de comité » 

75 bulletins de vote : 29 OUI – 45 NON et un bulletin non valide 

Donc suite à la votation de ce soir, le championnat reste tel qu’il est  

GENEVA OPEN 

Cette année nous l’avons fait spécialement car c’était les 25 ans, il a commencé le vendredi soir par un tournoi 
Double In – Double Out best of 5 301, on espérait quand même un peu plus de participation des genevois car ça 

permet de jouer sans pression, juste pour le plaisir. Nous allons peut-être continuer à le faire comme ça 
dorénavant 

DIVERS 

  Rien à signaler !  

Remerciement au comité pour son travail tout au long de l’année 

15 août 2009, Grauholz Open  

19-20 septembre 2009 Open de Morges, toujours à Préverenges 
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SDA 

REUNION DE TOUS LES JOUEURS SDA, MARDI 23 JUIN 2009 A 20H30 AU 
RESTAURANT DES VIEUX-GRENADIERS 

 

La séance est levée à 23h08 
Prochaine séance du comité le lundi 29 juin 2009 à 20h30 au restaurant des Vieux-Grenadiers 


